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M O Ç Ã O Nº. 178

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/10/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Martha Fernanda Favan formou-se em educação física em 2007, mas 
iniciou na dança com 10 anos na Academia Corpus, e praticar a dança do ventre 
com 16 anos, juntamente com a querida Salma Baracat até 2016. Logo passou a dar 
aulas na própria escola de dança do ventre da professora Salma Baracat. 

Martha se especializou em dança do ventre, dança cigana e dança tribal, 
tendo realizado inúmeras apresentações dentro de cada modalidade.

Mais tarde inaugurou a escola Nucleo Nadah Favan, hoje com 06 anos de 
existência, porém, infelizmente com intervalo de dois anos sem atividades 
presenciais devido a pandemia, mas sempre ministrando aulas de maneira remota.

Nos últimos tempos são inúmeras conquistas em campeonatos nacionais 
e internacionais, com destaque para o Ciad, em Buenos Aires, em 2019, recebendo 
troféu de 1º lugar em duas danças ciganas, troféu na modalidade samba, dança de 
salão, medalhas de 1º, 2º e 3º lugar em solo, modalidades cigana e dança do ventre. 
Ainda em Buenos Aires, conquistaram, ainda, o 1º lugar como melhor grupo de 
dança cigana típica indiana (kalbelias).

O grupo comandado pela professora Martha está sempre representando e 
elevando o nome de Botucatu em competições realizadas em outras cidades, como 
São Paulo, Avaré, Bauru, Itapetininga, Taguaí, entre outras.

Recentemente participaram de competição na cidade de Sorocaba, onde 
receberam as seguintes premiações: 1º lugar dois solos de dança do ventre, idade 
de ouro (acima dos 60 anos), 1º lugar grupo de dança cigana folclórica árabe, 
gawazes, 1º lugar dança cigana indiana, kalbelias, 1º lugar trio dança do ventre, 2º 
lugar tribal fusion, dois números e 2º lugar na dança do ventre.

Devido à premiação recebida e graças aos excelentes desempenhos das 
dançarinas, foram convidadas a participar do concurso do Ciad, em Barra Bonita, 
que ocorreu dias 15 e 16 de outubro de 2022. Mais uma vez com maravilhosas 
apresentações que as premiaram nos quesitos dança do ventre, dança cigana, 
gawazes, e cigana folclórica.

Ainda em Barra Bonita, ganharam destaque com o prêmio “Izskandariw”, 
com a dança gawazes, que significa melhor grupo folclórico do evento.

Com tantas conquistas recentes, um verdadeiro festival de premiações, se  
classificaram para representar a escola, a cidade, bem como o país no Circuito Ciad 
Internacional em 2023, que poderá ocorrer na Espanha, Argentina e México.
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Parte integrante da Moção nº 178/2022

A escola ainda faz trabalhos para apresentações nos Jogos Regionais do 
Idoso (JORI), uma parceria de 15 anos que resultou nos prêmios de 1º, 2º e 3º lugar 
no regional, sagrando-se mais de 5 vezes campeãs chegando ao 1º Lugar.

Esta Parlamentar não poderia deixar de aplaudir tamanha beleza, 
dedicação e conquistas dessas dançarinas que representam nossa cidade dentro e 
fora do Brasil, elevando o nome de Botucatu através da dança do ventre, sendo 
composta por: Rosemary manelli, Maria Aparecida de Araújo, Eliane Michelin, 
Genessi de Arruda Granzoto, Luciane dos Reis Mesquita, Rita Heloisa Ferreira de 
Almeida Grega, Lisânia Winckler Rubio, Roselaine Aparecida Gomes Franco, 
Janaína Alves, Andreia Jacyntho de Almeida Engela, Selma Pontes Santos e 
Viviane Lara Biazon.

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, 
MOÇÃO DE APLAUSOS para a ESCOLA DE DANÇA DO VENTRE NÚCLEO 
NADAH FAVAN, pelos brilhantes resultados alcançados em competições nacionais 
e internacionais de dança do ventre, representando com excelência Botucatu 
através desta belíssima arte da dança.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de outubro de 2022.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 24 de outubro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=50UZYV60A46X1JUJ, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 50UZ-YV60-A46X-1JUJ
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